

CSONGRÁDI KIS ÚJSÁG

Szerkesztésért és kiadásért felel:
KÁSA ISTVÁN

A FÜGGETLEN KISGAZDA PÁRT LAPJA
MEGJELENIK CSÜTÖRTÖKÖN ÉS VASÁRNAP

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Kossuth-tér 9, a városháza mellett.
Telefon: 37.

MINDEN HADIFOGOLY

tekintet nélkül hozzátartozóinak anyagi helyzetére,
HAZAKERÜL

Mihályffy Ernő tájékoztatóügyi miniszter sajtófogadásán Ujhelyi Szilárd, az építésügyi minisztérium osztályfőnöke tájékoztatót adott a hadifogoly kérdésről. Megállapította, hogy olyan egyezmény kötődésére, amely a hadifoglyok hazaszállításának időpontját és tartalmát fogja rendezni, csak a békeszerződés ratifikálása után van lehetőség. Ez természetesen nem zárja ki, hogy a szerződéses kötelezésen kívül — egy mint a múltban — a Szovjetunió a jövőben is, nevezetesen a nyár folyamán, tovább folytassa a hadifoglyok hazaszállítását. Megemlítette Ujhelyi osztályfőnök, hogy

a hadifoglyok gondozására jelenleg fejenként 45 forint áll rendelkezésre, de 75 forintra lenne szükség. A hiányzó összeget a „Siess, adj, segíts” mozgalom gyűjtése igyekszik előteremteni. Végül megcáfolta az osztályfőnök azt a téves hiedelmet, hogy a hadifoglyok hazaszállítása azért késne, mert nincs meg az anyagi fedezet. Amikor a békeszerződés, illetve a megkötendő egyezmény alapján a hadifoglyok szállítása megindul, akkor minden hadifogoly — tekintet nélkül hozzátartozóinak anyagi helyzetére — hazakerül.

renciaellenes hozzátartozóit is megkérleltette. Az ilyen egyén ne esapjon fel a demokrácia bajnokának, hanem a legbürgösebben tünjön el a politikai élet színpadáról.

Ezután kijelentette Nyéki Péter,

hogy aki be nem bizonyítja róla, hogy brjanszki paritánvádnak volt, vagy legalább Brjanszknak a táját is látta valaha, az aljas rágalmozó.

Az értekezlet Kása István zárószavaival ezután véget ért.

Csongrád—Felgyő között a jövő héten megindul a kisvonat közlekedés

Csongrád és Felgyő között teljes tempóban folynak és közvetlenül befejezés előtt állnak a kisvasut színpár újrafektelési munkálatai. A munkálatokat a kanyaroknak nagyobb ivakre való átelyezése késleltette.

A vonatmotórral egybeépített 7 személyes vasúti kocsit már készen áll Szenteseen és csupán a külső festési munkálatok vannak hátra, de azok is befejeződnek szombatra. Az új kismotorvonat igen csinos külsejű, festése olyan lesz, mint a repülőgépek színe.

Csongrád és Felgyő között a forgalom megindulására valószínűleg a jövő hét második felében kerül sor. Ha a munkálatok akadálytalanul folyhatnak, lehetséges, hogy a jövő pénteki heltpiaera már a kisvonattal jöhetnek be Felgyőre az utasok Csongrádra.

Mint értesültünk, az Agyó—Levelényi-major közötti sínyjavítási munkálatok is gyorsan haladnak. Május elejére Agyó és a Levelényi-major között elkészül a kisvasut alapítménye.

Egyhangulag bizalmáról biztosította a Kisgazda Párt Kása István elnököt

A Kisgazda Párt helyi szervezetének vasárnap délelőtti értekezlete iránt olyan nagy érdeklődés nyilvánult meg, hogy a párt helyiség szűknek bizonyult a megjelentek befogadására.

Kása István elnök az értekezlet megnyitása után ismertette azokat a támadásokat, amelyeket az Új Tiszavidek intézett ellene tömörkényi beszéde miatt. Leszögezte, hogy ezeknek a támadásoknak semmi alapjuk nincs, mert az Új Tiszavidek tudatosan teljesen elferdítette tömörkényi beszédét. Az Új Tiszavidek egyedüli célja az volt, hogy a támadásokkal megpróbálja felborítani a csongrádi pártközi békét. Neki az a meggyőződése, hogy a támadások nem a helyi pártok véleményét tükrözik vissza, hanem azok csupán egyes, magukról megtelepedeztetni, nyugtalan természetű egyének akaszmunkája.

Ezután tömörkényi beszédének eredeti szövegét ismertette Kása István, majd bejelentette, a Kisgazda Pártnak nem az a célja, hogy támaszokat dobáljon, hanem az, ha olyanokat látna is, azokat eltapossa. A Kisgazda Párt tisztlában van azzal, hogy a rombadöntött országot csak úgy lehet újjáépíteni, ha az egész magyarság pártállásra való tekintet nélkül összefog és egyesült erővel dolgozik.

Közölte Kása István azt is, hogy Forgó Ferencet, az Új Tiszavidek szerkesztőjét felkérte az eredeti és tanukkal hitelesített tömörkényi beszéd közlésére. Forgó Ferenc az eredeti beszéd közlését azonban megtagadta. Ugyanakkor megtagadta a helyreigazító nyilatkozat közlését is.

Majd felvette a kérdést Kása István:

— Azonosítja e magát az értekezlet eredeti tömörkényi beszéddel?

A válasz egyhangulag ez volt: — Teljes egészében!

Az értekezlet Ornyik Sándor javaslatára szűzén egyhangulag azt is kimondta, hogy Kása Istvánt továbbra is a legteljesebb bizalmáról biztosítja.

Kása István a bizalom megköszönése után bejelentette még, hogy a gazdáknak az elszámoltatással kapcsolatos panaszait ismét a közellátási miniszter elé viszi. A panaszokat az értekezletre meghívott Hankóczy Béla vármegyei közellátási felügyelővel is újból közölni akarta. A közellátási felügyelő azonban, valószínűleg másirányú elfoglaltsága miatt, nem jelent meg az értekezleten.

A jelenlévők Kása István bejelentését általános helyesléssel fogadták.

Kása István után Nyéki Péter is megemlékezett az értekezleten az Új Tiszavidek részéről az őt ért támadásokról. A leghatározottabban visszautasította, hogy demokráciaellenes és izgató kijelentéseket tett volna Tömörkényen. Sőt mindenkit arra kért, hogy ne gyűlöljék egymást azért, mert más párthoz tartoznak. A demokratikus Magyarországot gyűlölködéssel nem lehet felépíteni, csak összefogással. Ezért még Forgó Ferenc, az Új Tiszavidek sőtlet múltú és jelen szerkesztője se hianse a gyűlölet magvát Csongrádon. Hogy Forgó Ferenc kiesoda, azt legjobban bizonyítja a Csongrádi Kis Újságban, a vele kapcsolatban megjelent két nyilatkozat, amelyekből kiderül, hogy őkelme még a szerencsétlen hadifoglyok még sze-

Megtámadták az orrvadászokat a vadőröket

Valószínűleg statáriális bíróság elé kerülnek a támadók

Mészáros László és Berényi János vadőrök orrvadászaton érték tetten a közelmúltban a Mámái rébten Sági István kienecsi és Gólya Imre szentesi földműves. Felszólították őket, hogy igazolják magukat és adják át fegyvereiket. A két orrvadász válaszul megtámadta Mészáros és Berényit. A vadőrök a támadást „visszaverték”, majd lefegyverezték az orrvadászokat. Eután arra is kényszerítették őket, hogy személyi adataikat közöljék.

A derék vadőrök a fegyvereket beszoigáltatták a rendőrségnek,

ahol az orrvadászok ellen is megittették a feljelentést. A rendőrség Sági és Gólyát hétfőn beidézte. Az orrvadászok beismerték tettüket. Bevallották azt is, hogy a fegyvereket engedély nélkül tartották. A rendőrség Sági és Gólyát beismerő vallomásuk után fegyverrejegetés, orrvadászat és hatósági közeg elleni erőszak címén letartóztatta és átadta a szegedi államügyészségnek.

Az orrvadászok felett valószínűleg statáriális bíróság fog itélkezni.

Válaszunk Forgó Ferenc szerkesztő urnak, a becsületesség mintaképőnek...

Lapunk vasárnap szőmában írtak meg, hogy Forgó Ferenc, az Új Tiszavidek felelős szerkesztője a köpönyegtorgatás, a pártok közötti békeség felborítása, a rágalmozás, a becsület sértés stb. mellett a hadifoglyok hozzátartozóinak megkérősitéséhez is nagyszeműen ért. Nyilas Jánosné és Kása Jánosné aláírásával az erre vonatkozó nyilatkozatokat is közöltük.

Forgó Ferenc lapja keddi számában a vele kapcsolatban megjelent cikkünkre, illetve a nyilatkozatokra az alábbi nyilatkozatot tette közzé:

Nyilatkozat

A Csongrádi Kis Újság legutóbbi számában megjelent, a tényeket meghamisító, utszéli cikkek ügyét az egyedüli utra, a bünyvádi eljárás útjára tereltem. Csongrád, 1947. április 14.

Forgó Ferenc

az Új Tiszavidek felelős szerkesztője.

A nyilatkozatra válaszul mi csak az alábbi, a rendőrségre befutott két feljelentést közöljük:

Rendőrkapitányságnak

Helyben Alulírott, feljelentést teszok Forgó Ferenc csongrádi lakos, az



Uj Tiszavidék szerkesztője ellen család miatt azért, mert 1947. január 23-án 100, azaz száz forintot vett fel tőlem azért, hogy az összegre azért van szüksége, mert megjutta, hogy férjem a moszkvai svéd vöröskeresztes kórházban van a lávátot akar neki küldeni. Ennél később a budapesti svéd misszióhoz fordultam, ahonnan azt a felvilágosítást kaptam, hogy Moszkvában nincsen svéd vöröskeresztes kórház. Ezután Forgótól többször kériem a pénzt vissza, de azt mind a mai napig nem kapom meg.

Arra vonatkozólag, hogy Forgó Ferenc a pénzt valóban felvette tőlem, tanukul bejelentem Havani Lajosné és Szabó Terézia csongrádi lakosokat.

Csongrád, 1947. április 15.

Nyilas Jánosné

Rendőrségtámságnak

Helyben

A fentebb leírtakat lezárva Forgó Ferenc csongrádi lakos, az Uj Tiszavidék szerkesztője ellen család kísérelte miatt azért, mert az év januárjában 1400 Ft-ot kért tőlem azért, hogy ezért az összegért a hadifogságban lévő vejeimet hazahoztassa. Előlegül 400 Ft-ot kért, de mivel nem volt pénzem, nem adtam neki. Különben hajlandó lettem volna az összeget neki átadni, mert a leg-halálközöttében állította, hogy vejeimet haza tudja hozatni. Később meggyötörtem, hogy amint senki másnak, Forgó Ferencnek sem áll módjában hadifoglyokat hazahozatni.

Hogy Forgó Ferenc valóban 1400, illetve 400 Ft-ot kért tőlem, arra tanukul bejelentem Dudás Imre, Adorján u. 28. és Turli Péter, Gyökér u. 5. szám alatti lakosokat.

Csongrád, 1947. április 15.

Kása Jánosné

Ezek után pedig Forgó szerkesztő ur, a „becsületesség“ mintaképe lehet rólunk amit akar, mi nem törődünk vele, de arra leaz gondunk, hogy minden „becsületesség“ következményét a hatóságok tudomására hozzunk.

Annak érdekében, hogy Forgó Ferenc további garázdálkodásának elejét vegyük, a lakosságot is kérijük, hogy mindazok, akiket a szerkesztő ur, mint „hadifogságvesztető“ megkárosított, vagy megkárosítani próbált, a feljelentés megtétele végett jelentkezzenek a rendőrség büntető osztályán.

A Forgó szerkesztő ur által bejelentett sajtópernek pedig állunk elébe! A tárgyaláson leg-kevesebb alkalmunk lesz Forgó ur „dicsőséges“ mulját és „megdicsőségesebb“ jelenét feltárni és bizonyítani, hogy ez a derék falszembe nem más, mint közönséges széthúzó.

**Kerékpárok 4 havi
csillárok 6 "
radiók 9-12 "
varrógépek 12 "**

Régner Ferenc
műszerész és villanyszerelő

Hirdessen a
Csongrádi Kis Ujságban

510. amerikai mozdony a MÁV teljesítőképessége meghaladja a békebelit

Hystong amerikai kiküldött aláírásával közlést kapott az illetékes hatóság, hogy 510 amerikai mozdonyt juttatnak el a magyar államvasutaknak. A mozdonyok körülbelül 10 nap múlva érkeznek magyar területre. Ezzel a mozdonyparkkal a MÁV mozdonyainak száma elérte a békebeli mozdonyok számának 75 százalékát.

Az 510 mozdony Magyarországra érkezésének azonban ennél a százalékos arányszámnál sokkal nagyobb jelentősége van, mert a mozdonyok a legmodernebb a legnagyobb teljesítményű amerikai gépek és így a valószínűleg a MÁV teljesítőképessége a békebelinél is nagyobb lesz.

Csongrádról is bekérlik a megyei közmunkatervhez szükséges adatokat

Az építés és közmunkaügyi minisztérium a jövő évi közmunkák megkezdés előkészítésére érdekében országos közmunkaterv készítését határozta el. Az előkészületekkel kapcsolatban a minisztérium az alispánt is felzárkóztatta, hogy gyűjtse össze a közmunkaterv összehelyezéséhez szükséges adatokat a vármegye területén.

Az adatokat Csongrádról is f. hó 20-ig kell beküldeni. A minisztérium elsősorban annak a felsorolását kérte, hogy milyen közmunkák elvégzése látszik szükségesnek, különös tekintettel a lakóházak építésére, a bekötő utak fejlesztésére, valamint az árvízvédelmi és csatornázási munkálatok elvégzésére.

Lökötök garázdálkodtak a tanyák között

Már régen nem tettek a rendőrségben olyan ügyben feljelentést, mint Bódi Imre T. 471 szám alatti garázdálkodó. Emondóit a garázdálkodó, hogy e hó 11-én éjszaka lökötök jelentek meg a tanyájában és elvitték a két lovat a kocsival együtt. Megemlítette Bódi Imre azt is, hogy a tolvajok sajtát, vagy máshonnan lopott szerszámokkal fogták be a lovakat a kocsiba. Az ő szerszámjai a bezárt kamrában voltak és megmaradtak. A kár legalább 6000 forint. Az ellopott lovak egyike 3 éves pej-színű, herélt állat volt. Különös

ismeretű jelt: homlokán csillag, bal hátsó lábán csüdben kesely, két fekete folttal. A másik lo 9 éves, bronzszőrzésű, fekete, két hátsó lábán kesely, hasa kanca volt. Lelelése minden pillanatban várható.

A rendőrség a lopás ügyében azonnal a legerélyesebb nyomozást vezette be és a lökötök ellen kiadta az országos körözést is.

Ezek alapján remélhető, hogy a vakmerő lökötök hamarosan kézre kerülnek.

Jól sikerült az Egészségvédelmi Fiókszövetség műsoros estje

Az Egészségvédelmi Fiókszövetség és a Szociáldemokrata Párt női tagozata jól sikerült műsoros estet rendezett szombaton és vasárnap a Magyar Szálló nagytermében. Az esten a szereplők sorában felvonult a helyi szerzők és szereplők színe-java. A műsorból kiemeljük dr. Beliczay Istvánné izig végig magyaros, újabb néptáncszerepményeit, dr. Kirinyi Istvánné szerepményeit és dr. Szőke István jazz darabját, amely kellemes felhőtelt keltett. Oldh László novellája sok tapsot kapott. Dr. Dégi Lászlóné nagy rutinnal való, pompás hegedű számai, dr. Sáfány Zsigmond magyar néptáncával sokáig a közönség emlékeztetésben maradtak. Csonk Istvánné, váreunk másodika Bódián Margitja ezuttal is remekelt, bár gyengéskedve lépett a színpadra. Bájosa egyéniségével, tisztaságával hangjával ezuttal is kiemelkedő száma volt az est műsorának. János Margit és dr. Heim Dezső magyar táncszáma igen tetszett a közönségnek. Vajda Mányika a kis ballarina nagyon kedves volt. A szimfonikus zenekar bemutatkozása komoly feljő dérről tett tanúbizonyságot. Dr. Szarka Ödön nagyszerűen és

mindvégig élvezetesen konferált. A műsor befejezése után tánc volt. Az előadásokat egy szombaton, mint vasárnap zenitolt néző tér közönsége élvezte végig.

Eredeti
pirógyűrűs
„Tintonkuli“
„Kull-tinta“
ismét kapható az
UNTERMÜLLER
könyvkereskedésben.

Sporttudósítást vezetünk be a moziban

A labdarugás hívei kedvéért megkérült az Uránia Mozgót, hogy mindazokon a napokon, amikor a Barátság és Tisza bajnoki mérkőzéseket játszik, az utolsó előadásban az általunk dia pozitívra is mérkőzés eredményeket a közönségnek veitne le. Az Uránia Mozgó vezetősége kérésünk teljesítését azívesen vállalta. Így a jövőben mozilátogató olvasóink részére gyors sporttudósítást vezetünk be. Ezen alkalomkor ugyancsak közölni fogjuk az országos labdarugó bajnokság fontosabb mérkőzéseinek eredményét is.

Segélyt kapott a népi kollégium

A vármegyei kisgyűlésen a tanfelügyelőség bejelentette, hogy a vármegye részére adott 20 ezer forint segélyből a helybeli népi kollégium részére 10 ezer Ft-ot utaltak ki. Az államtól kapott támogatással sikerül biztosítani a népi kollégium hiányzó berendezéseinek beszerzését.

Másfél százan jelentkeztek a megyéből a tehetségvizsgára

A közigazgatási bizottság leg-utóbbi ülésén a tanfelügyelőség bejelentette, hogy a vármegye területén 151 tehetséges parasztlíju jelentkezőt a tanfelügyelőség által meghirdetett tehetségvizsgára. A jelentkezőket a megye területén lévő népi kollégiumokban helyezik el.

HIRDETMEŒY.

A magyar—csehszlovák lakosságára egyezmény eredményes tárgyalása céljából elengedhetetlenül szükséges pontosan megállapított határidőre azemélyesített adatokat szolgáltatni azokról, akik 1945. évi január hó 1. napja óta Csehszlovákia területéről Magyarország területére jöttek át.

Felhívom ezen személyeket ismételtlen, hogy összehírás végett jelentkezzenek a városháza 17. számú szobájában folyó hó 20-ig.

Csongrád, 1947. ápr. 15.

CSÁSZI FERENC
h. polgármester.

Kivizsgálják a Koós pénzügyőri főbiztos elleni vádakat

Hamar Sámuel ér. szegedi pénzügyigazgató a vármegyei közigazgatási bizottság ülésén többek kérdésére kijelentette, hogy a Koós László csongrádi pénzügyőri főbiztos elleni vádakkal kapcsolatban vizsgálai van folyamatban. A vizsgálat bizottság eddig semmiféle hivatali visszaélést nem talált. A pénzügyigazgató azt is közölte, hogy az egész ügy a szegedi ügyészség elé fog kerülni.

Tervgazdálkodást vezetnek be a megyében

A vármegyei gazdasági felügyelőség most készíti el a tervgazdálkodással kapcsolatos munkálatokat. Az országos mozgálmóba a vármegye is bekapcsolódott, hogy a mezőgazdasággal összefüggő összes fejlődési lehetőségeket előszerűen kihasználja. A tervgazdálkodás előkészítése ügyében egyébként vármegyei értekezlet is lesz. Az értekezleten résztvesz a földművelésügyi minisztérium szakhivatala is.

Színházi műsor

Szerdán: Mit susog a fehér akác Operett.
Csütörtökön: Francia szobalány. Vigjáték.
Pénteken: En és a kisbocsm. Operett. (Ketten egy jeggyel)
Szombaton: Gyertyafény kerling. Operett-újdonyság.
Az esti előadások pontosan fél 9 órakor kezdődnek.

HIREK

A Független Ifjúság összejövetele. A Független Ifjúság f. hó 20-án, vasárnap d. u. 1 órakor a Gazdasági Egy-

Murányi Zoltán a ref. egyházközség lelkésze. A ref. egyházközség vasárnap vá-

Ujabb szántási hitelt kapott a város. A földműve-

A Szociáldemokrata Párt tisztújító közgyűlése. A Szociáldemokrata Párt helyi

Be kell fizetni a hegy- községi járulékokat. A pol-

A HONSZ közgyűlése. A HONSZ helyi csoportja vasár-

Áramszűnet. A villany telep közlése szerint ma, cetl ér-

A népkerti vendéglő bérbeadása. A népkerti ven-

Kocsitáblát találtak. Sebők József, Kiserét 20 névre

Leesett a parkjáról. Özv. Kovács Imréné, Jász Gyula

Négy vagen búzát szol- gáltattak be a gazdák. A

A vármegye közegész- ségügyi helyzete. Gábor Zel-

LEGUJABB HIREK

Szovjetunió

A moszkvai értekezlet a jelek szerint a befejezés felé közeledik. A tárgyalásokon a

Anglia

A pénzügyminiszter az első- házban bejelentette, hogy Ang-

Londoni beszédei élénken fog- lalkoztatják az amerikai kö-

Amerika

A biztonsági tanács New Yorkban az egyiptemi-azu-

Csehszlovákia

Tiso volt államelnököt és Durchánszkyt köztársasági ha-

Dánia

A király állapotában rossz- szababadság állott be.

Szíria

Szíria ellenez minden pa- lestinai bevándorlást. Smuts

URÁNIA MOZGŐSZÍNHÁZ

Csütörtök, péntek, szombat 4, 6, 8 órakor

Amiről nem beszélünk...

Korunk egyik legégetőbb problémájáról, a szexuális élet ezer veszedelméről és szárazny következményeiről szól ez a szenzációs új magyar film.

Szerenád a felhőkarcól. Ali baba Kinában. Világhíradó.

A bevétel 10 százalékát a Vöröskereszt helyi fiókja kapja. A csütörtöki előadásokat csak nők, a pénteki és szombatiakat férfiak és nők egyaránt megnézhetik.

A KTK - Barátság mér- közésre jegyek elővételben Püri, Sebesyón, Érsek, Dudás,

A Dalárda felhívása. A Csongrádi Dalárda 1944-ben ei-

Cipőkereskedők figyel- mébe. Egy közelgőben meg-

Lojárt a kedvezményes öröktetés ideje. A vármegye-

Ellenőrzik a szőlőkben a védekező munkákat. A

Baj van a plakátokkal. A község köréből többek pa-

2 kishód tanyaföld Turi Kis Sándor szomszédosságában eladó,

Olcsó szobafestés az lehet, ami tartós, szép és izléses. Mintákban nagy választék TÓTH szobafestő- mesternél Iskola utca 19.

Jelentkezzenek a munkavállalók a betegségi biztosítási igazolványokért

A kormány a mezőgazdasági munkavállalók kötelező betegségi biztosítását április hó 1. napjával

A biztosítási bélyegeket a hely- beli postahivatal április 10-től

Felhívás

Felhívom a városban lévő vál- lalatokat, érdekképviseleteket, kis-

A kiállítás anyaga először Csong- rádön lesz bemutatva s utána

HIRDETMÉNY.

Csongrádra Pátló műtrágya érkezik a napokban. Miskolc

Egy mázsa Pátló 60 Ft-ba kerül. Aki vásárolni szándékozik,

Csongrád, 1947. ápr. 12. Lukács Jenő j. g. felügyelő.

Mars, gyermek sportcsi elá- dó, Hosszu u. 1. 599

SPORT

Barátság—KuTE 2:2

KTK—Tisza 4:1

Nagy érdeklődés előzte meg Kunszentmártonban a bajnokság első helyezettjének, a Barátság-nak vendégszereplését.

Mintegy 1000 néző előtt a Barátság kezdte a játékot és azonnal veszélybe került a hazai kapu. A honiak a közönség hatalmas biztatására gyors és durva játékba kezdenek. Ennek ellenére is csak elvéve jutnak át a Barátság tér-felére. A Barátság támadásait a lehetetlennél rosszul bírálkodó játékvezető „veszély esetén” les-cimén sokszor megállítja. A 10. percben egy előrelévelt labdára a honi középcsatár ráfut, kézzel bevágja a Barátság kapujába s máris 0:1. A játékvezető „természetesen” nem látta, hogy kézzel ütötték be a labdát. A Barátság állandóan támad, gólt azonban nem sikerül elérnie.

Szünet után a Barátság élénkebb játékba kezd. A 8. percben Szántai I. a jobbkapufa mellett a hálóba lövi. A játékvezető azonban ezúttal is „iesi” látott! A 10. percben jobboldali támadás után Fülöp beadásával Szántai I. kijátssza a védelmet és a hálóról védhetetlenül lövi a háló jobb-sarkába 1:1.

A 16. percben Somogyi nagy szerű labdáját Szántai III. kapásból adja balra, Szántai II. jó ritomban érkezik és a 16. os sarkáról csavart lövéssel a kapu bal felső sarkába lövi a labdát 2:1. A gólrúgás pillanatában Kapitát a félvonal táján lerugják. Ettől kezdve csak sánlikál a pályán.

A Barátság így is fölényben van. A 26. percben egy előrelévgott labdát Pusztai a 16. os előtt igyekszik fejelni, kettőre is meg-löki. A játékvezető „tévedésből” a Barátság ellen ítélt szabadrúgást. A honiak hamis igazol-vánnyal játszó szlovák közép-csatára a sorfal felett a kapuba iveli a labdát 3:2. A hátralévő időben a Barátság teljesen egykapura játszik.

A Barátság vezetősége a mérkőzés után a KuTE Merezegh József néven játszó Balogh János nevű középcsatárát igazoltatni akarja a játékvezetővel. A kunszentmártoniak azonban a játék-vezető felzárkózása ellenére sem igazolták a játékost.

Mint hátton kiderült, okuk volt rá. Merezegh József igazolásával, Balogh János szlovák lakos ját-szolt. A Barátság a mérkőzést megővta.

A KTK—Tisza mérkőzés u-gyancsek szépségű közönség jelenlétében került vasárnap le-játszásra a helybéli sportpályán. A Tisza ezúttal igazi I. osztályú játékkal lepte meg a közönséget. A mezőnyben teljesen egyrangú ellenfele volt a híres KTK-nak, csak a kapu előtt bizonyult te-hetetlennek a gólszövegben szenvedő csatárai folytán. A mérkő-zést így a KTK nyerte meg 4:1 arányban.

Az első percekben a KTK volt fölényben s ennek eredménye-ként a félegyházi csatár hamarosan berugta az első gólt a Tisza kapujába. Ezután a Tisza vette át a játék irányítását, de a 33. percben a KTK balszélsőjének lövéséből ismét 5 kapott gólt. 3:0. A 45. percben Szilaj remek

fejes góllal 2:1-re szépített az eredményen.

A második félidő 8. percében a félegyházi balszélsőt durva já-téka miatt kiállította a bíró. A Tisza a 10. emberre lezpadt KTK-t hosszabb időn keresztül valóság-gal kapujához szegezte, de a csatárok a legjobb gólhelyzeteket is kihasználatlanul hagyták. An-nál eredményesebbek voltak a félegyházi csatárok. Amikor meg-kapartintották a labdát, már beis-lőték. Így történt meg aztán, hogy a Tisza újabb két gólt ka-pott a 22., illetve a 25. percben. A Tisza továbbra is szépen és lelkesen játszott, de az eredmé-nyen már nem tudott változtatni.

A csongrádi csapatnak legalább egy jó csatárról sürgősen gondoskodnia kell!

A KTK II.—Tisza II. mérkő.

zést 5:3 arányban szintén a félegyháziak nyerték meg. Az I. félidő eredménye 3:1 volt a Tisza II. javára.

A Hangya SE gárdája Pálmo-nostorán játszott az ottani o-s-pattal II. o. bajnoki mérkőzést.

A lelkes csongrádi csapat 7:3 arányú megérdemelt győzelmet aratott.

A Barátság II. 1:0 arányban szintén győzött Kiskunfélegyhá-zán a KRVSE II. ellen.

Egyéb eredmények:
Sz. Máv—K. Máv 6:0, SzMTE—Sz. szállás 2:2, J. halma—KITE 3:0, K. halas—Mindszent 5:2, KRVSE—K. majsa 0:0.

A városzerte nagy érdeklődés-sel várt Barátság—KTK mérkő-zésre jegyek elővételben a város különböző pontjain válthatók.

A futballbajnokság állása

I. osztályú szegedi csoport.

1. Barátság	19	15	3	1	126:13	33
2. KTK	19	15	3	1	65:18	33
3. SzMTE	19	12	1	6	65:32	25
4. Sz. MÁV	19	8	4	7	43:28	20
5. J. Halma	18	8	4	6	42:30	20
6. KRVSE	18	5	9	4	31:25	19
7. KITE	19	8	2	9	38:42	18
8. KuTE	19	5	8	6	13:42	18
9. KMÁV	19	6	4	9	30:46	16
10. Majsa	19	5	4	10	24:49	14
11. Mindszent	19	4	6	9	21:51	14
12. Tisza	19	7	-	12	17:64	14
13. Halas	19	4	5	10	43:44	13
14. Sz. szállás	19	3	1	15	14:83	7

A csongrádi járásbíróság.

Pk. 475—1947/3. szám.

HIRDETMEY.

A csongrádi járásbíróság köz-hírré teszi, hogy Elek István szen-tasi (Morvák M. u. 12.) lakos kérelmére az állítólag elhunyt Elek Márton és társai holtánnyilváni-tása iránt az eljárás folytatását elrendelte.

Az elhunytak:
I. Elek Márton (néne Tóbiás Margittal) Csongrádon 1888. no-venber 11-én született, izraelita vallásu, kereskedő foglalkozásu, atyja: Ehrlich Mór, anyja Gráf Regina, volt csongrádi (Kossuth u. 34) lakos.

II. Elek Mártonné Tóbiás Mar-git, Csongrádon 1899. december 23-án született, izraelita vallásu, kereskedő neje, atyja Tóbiás Herman, anyja Kämpfner Sarolta, volt csongrádi (Kossuth F. u. 34.) lakos.

III. Elek László Ferenc, Csongrádon 1927. április 17-én szüle-tett, izraelita vallásu, atyja Elek Márton, anyja Tóbiás Margit, volt

csongrádi (Kossuth u. 34) lakos, IV. Elek György, Csongrádon 1925. január 15-én született, izraelita vallásu, atyja Elek Márton, anyja Tóbiás Margit, volt csongrádi (Kossuth u. 34) lakos, munkaszolgálatos.

Felhívja a járásbíróóság az el-hunytakat és mindazokat, akiknek az elhunytak életbenlétéről tudomá-suk van, hogy a jelen hirdetésny kifüggesztésétől számított 60 nap alatt a bíróságot, vagy dr. Récs-nyi Papp Pál csongrádi ügyvéd, ügygondnokot az elhunyt életben-létéről értesítsék, egyben közöl-jék azokat az adatokat, amelyek-ből az elhunyt életbenléte megál-lapítható, mert ellenkező esetben a bíróság az elhunyt holtánnyil-vánlása tárgyában a rendelkezésre álló adatok alapján fog határozni. Csongrád, 1947. március 5.

Dr. Szánthó sk. íb. elnök.
A kiadmány hitelesít:
Zubek segédírt.

Leányt, vagy asszonyt háztartási alkalmazottnak keresek. Templom u. 21. 587

Lőszerszám, hám, gyepő fejzvel ekekapa első. Szép u. 9. x590

Gazdák figyelme! Vevőge-kötéshez gazdaszészé hapható a Justia cementtelepen. Permetező-hordók, kuigyák, tetőcserep ál-landóan raktáron. x435

Csemegi u. 12. sz. alatt 4 óreg bokrosi járás eladó. x572

1415 nsgöli kiseret eladó. érdek-lődni lehet Kossuth u. 18. x576

1 hold föld pénzért kiadó. Vásár u. 10. x499

Tüzifa száraz és nyers állapotban kapható, ekekapa eladó. Justh Gy. u. 48. x605

Egy hold kukoricaföldet keresek pénzért bárbe a város közelében. Cím a kiadóban. 592

Here, kukoricahaj, szár eladó. János kir. u. 26. x589

Csemegi u. 36. sz. háznál bokrosi járások vannak eladók. 609

Középerős féderes strálkocsi, 4 uj kossikerék, 4000 kiaméretű ép éü présféglá, 20x20 cm. méretű padozat féglá eladó. Szt. György u. 3. x542

Dobó István utca 18 számú ház ártézikkal eladó.

Fejőstehén, 17 hónapos fűző-borju eladó. Fővényi u. 26. x530

300 kéve nád eladó az iparier-fűlétben. x535

Fekete bőrtárcám elveszett. Kérem a b. megtalálót, hogy jutalom ellenében adja le Kossuth u. 21. sz. alá. x526

A város mellett 4435 nsgöli legelő eladó. Zsinér u. 33. 487

2 hold here évi kaszálása kiadó. Fekete János u. 7. 598

Várháti iskola közelében 1000 nsgöli föld eladó. Domokos János Nagyrét. 596

Szár, szalma, kukoricahaj eladó. T. 1727, félegyházi kövesut mel-leit. 595

7 éves fekete kanca, 6 éves hasas tarka tehén, 2 éves tarka fűző-borju, Csepel segédmotorkerék-pár, könnyű oldalas löcsös kocsi, 60 mázsás göré, mely gyermek-kocsi, járom tézslával eladók. Jegénye u. 20. x594

Szalma, here, bodorkamag, férfi-kerékpár váz eladó. Zsijp u. 1. x593

Kiadó árteret keresek. Bökény-sor 4. x604

Ürbán mellett 1 hold szőlő ela-dó. Bethlen G. u. 26. 600

Dürkopp fértiszabó varrógép ela-dó Kiss szabónál, Kossuth u. 20.

Alsóréthben 2000 nsgöli lucerna-föld évi kaszálásra kiadó. A ma u. 18. 602

Figyelem! Ollót, bereivát, haj-vágógépet, husdarálót, mindenféle késeket legolcsóbban közönsé-ri Kéy késes, Zöldkert u. 3. x143

2 szürke kancaló, kancacajkóval, igáskocsi eladó. Báthory u. 20. x602

Egy boglya here eladó. Szőlő-hegyi u. 40. 606

300 nsgöli kilerces, 100 nsgöli kiseret szántó eladó, vagy kiadó. Fekete J. u. 1. 607

Zsigmond kir. u. 24. sz. portá, hálészobabulor eladó Bucska u. 24. sz. 608

Keveset használt kocsi eladó. Árviz u. 6. x550

Káluga u. 51. sz. ház belsőfele eladó. 609

Felcségem, Szegi Istvánné, sz. Sági Franciska f. hó 12-én a la-kásomról hiányos öltözetben el-tűnt, aki tud róla valamit, jelentse Gyökér u. 18. sz. a Szegi István.

Fél hold szőlő a Tombácz kútnál eladó, vagy árterért cserélhető, ért. Szalavárinál, városkertészet. 611

Középkori asszony elmenne ház-tartási alkalmazottnak 14 éves flával, vagy anélkül, napszámos munkára is. Fővényi u. 8. 610

Szerkesztők:
Dinyés János és Nyéki Péter
Nyomatott: László és Szekeres
Könyvnyomdájában, Csongrád.

